
 
Αγαπθτοί ςυνάδελφοι/-ιςςεσ 

Σε λίγεσ μζρεσ, (Πζμπτθ 21 Μαρτίου 2024) καλοφμαςτε ςτισ κάλπεσ 
προκειμζνου να εκλζξουμε τα νζα μζλθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου του 
Πρωτοβάκμιου Συλλόγου μασ (ΣΥ.Π.Υ.Υ.Π), τουσ εκπροςϊπουσ μασ για Ομοςπονδία, 
τα μζλθ τθσ νζασ Εξελεγκτικισ Επιτροπισ και αντιπροςϊπουσ για Νομαρχιακά 
Τμιματα τθσ ΑΔΕΔΥ. 

Με αίςκθμα ευκφνθσ και λαμβάνοντασ υπόψθ τθ δυναμικι και 
πολυδιάςτατθ δραςτθριότθτα του απερχόμενου Δ.Σ. (μζλοσ του οποίου υπιρξα 

χάρισ ςτθν προτίμθςθ και εμπιςτοςφνθ που μου δείξατε ςτισ προθγοφμενεσ εκλογζσ), υπό τθν 
κακοδιγθςθ του προζδρου  κ. Ακαναςιάδθ Νϊντα και τθσ ςυνδρομισ των υπόλοιπων μελϊν που 
εργάςτθκαν ανιδιοτελϊσ και ακατάπαυςτα, ςασ καλϊ να ςυμμετάςχετε ομαδικά ςτθν εκλογικι 
διαδικαςία και να μασ ςτθρίξετε υπερψθφίηοντασ το ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ.  

Παρότι βρεκικαμε ςε μια δφςκολθ χρονικι περίοδο, που χαρακτθρίςτθκε από μια  εξωτερικι και 
εςωτερικι προςπάκεια  υπονόμευςθσ του ςυλλόγου για ιδιοτελισ ςτόχουσ τρίτων, μια περίοδο 
επιδείνωςθσ των εργαςιακϊν και οικονομικϊν ςυνκθκϊν μασ, εμείσ πιςτοί ςτισ υποςχζςεισ μασ, 
ςυνεχίςαμε να αγωνιηόμαςτε με δυναμικι και αιςιοδοξία για τθν επίτευξθ του καλφτερου δυνατοφ 
αποτελζςματοσ για όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ των Περιφερειακϊν Υπθρεςιϊν Εκπαίδευςθσ, των ΣΑΕΚ 
και ΚΕΔΑΣΥ.  

Με ςτοχευμζνεσ παρεμβάςεισ, κατά τθ διάρκεια τθσ προθγοφμενθσ κθτείασ μασ, παρεμβικαμε 
για τθν επίλυςθ ςτεγαςτικϊν προβλθμάτων υπθρεςιϊν μασ, τθ ΔΔΕ Πειραιά, ΔΔΕ Μεςςθνίασ, ΔΠΕ 
Καρδίτςασ  κ.α. Οργανϊςαμε ομάδα εργαςίασ για τθν τροποποίθςθ του οργανιςμοφ και με 
αιτιολογθμζνεσ προτάςεισ προσ το ΥΠΑΙΘΑ καταφζραμε να μετατραποφν οι περιςςότερεσ ακάλυπτεσ 
κζςεισ ΥΕ, ΔΕ και ΤΕ ςε ΠΕ ανοίγοντασ το δρόμο για ευκολότερθ κάλυψθ μζςω κινθτικότθτασ ι νζων 
διοριςμϊν. Συνεχίηουμε να πιζηουμε για νζουσ διοριςμοφσ προκειμζνου να ςτελεχωκοφν οι υπθρεςίεσ 
μασ. Παρεμβικαμε κατ’  επανάλθψθ ςτθν πολιτικι θγεςία για κζματα απλοποίθςθσ διαδικαςιϊν. 
Ανοίξαμε το δρόμο ςτθ δυνατότθτα  ςυμμετοχισ μασ ςε εξειδικευμζνα κλειςτά ςεμινάρια του ΕΚΔΔΑ. 
Παλζψαμε και πετφχαμε να ςυμπεριλαμβάνονται οι ςυνάδελφοι μασ ςτισ κζςεισ υποδιευκυντϊν ΔΙΕΚ. 
Στακικαμε κοντά ςε ςυναδζλφουσ που χρειάςτθκαν αρωγι  και ςτουσ πλθμμυροπακείσ τθσ Θεςςαλίασ. 
Συνάψαμε ςυμφωνία ςυνεργαςίασ με τουσ ιατρικοφσ ομίλουσ Affidea και Ιαςϊ, με διάφορα κζατρα των 
Ακθνϊν. Υλοποιιςαμε εκδρομζσ ςε Μιςτρά, Μονεμβαςιά και Πφργο Ξωτικϊν. Προωκιςαμε ςτον 
υφυπουργό Πολιτιςμοφ κ. Διμα το πάγιο αίτθμα μασ για ελεφκερθ πρόςβαςθ των μελϊν μασ ςε μουςεία 
και αρχαιολογικοφσ χϊρουσ.  

Με αγωνιςτικότθτα και δυναμιςμό ατενίηουμε το μζλλον, παραβλζπουμε τισ τοξικζσ 
παρεμβάςεισ και ηθτοφμε τθ ςτιριξι ςασ για  τθν  επόμενθ χρονικι περίοδο. Μια περίοδο που απαιτεί 
ομόνοια και καλό ςυντονιςμό προκειμζνου να αναδειχκοφν και επιλυκοφν τα παραμζνοντα προβλιματα 
και να αντιμετωπιςτοφν αυτά που κα προκφψουν.  Μια περίοδο που απαιτεί να ςυνεχίςουμε δυναμικά 
τθν προςπάκεια για ςτελζχωςθ των υπθρεςιϊν μασ όχι μόνο μζςω κινθτικότθτασ αλλά κυρίωσ μζςω νζων 
διοριςμϊν. Για υλοποίθςθ τθσ λιμνάηουςασ επί χρόνια επιλογισ νζων προϊςταμζνων, για βελτίωςθ των 
ςυνκθκϊν εργαςίασ μασ μζςω απλοποίθςθσ των διαδικαςιϊν, επίλυςθσ των ςτεγαςτικϊν προβλθμάτων, 
διεκδίκθςθσ τθσ επαναφοράσ των λειτουργικϊν δαπανϊν ςε μασ ϊςτε να είμαςτε ςε κζςθ να 
προμθκευόμαςτε άμεςα αναλϊςιμα και υλικοτεχνικό εξοπλιςμό. Για ςυνζχιςθ τθσ προςπάκειασ ςφναψθσ 
ςυμφωνιϊν με καταςτιματα, κζατρα και υλοποίθςθσ εκδρομϊν και εκδθλϊςεων αλλθλογνωριμίασ και 
ςφςφιξθσ των μεταξφ μασ ςχζςεων. Για άμεςθ παρουςία ςε κάκε πρόβλθμα που κα προκφψει, για ςτιριξθ 
κάκε  ςυναδζλφου/ιςςασ όταν παραςτεί ανάγκθ. 
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